Llenu ypoka:

1)obpa3zosamesibHaA: B8eCMuU noHAMUE cmoJ1b4amabix
duazpamm; 03HAKOMumb C NPUHUUNOM NOCMPOEHUSA
duazpamm.

2)socnumamesibHasa: opmuposaHue yMmeHua dasams
NoJIHbIU aHau3 ceoux delicmsul u NoOpobHO
paccKasblBamb 0 Ka*OOM 3mane peweHua 3ada4yu.

3)pa3susarowias: passumue HasbIKos pabomsl ¢
UUPKYJIeM, MpaHCNOpmMupoM, passumue J102U4eCK020
MbIWJ/IeHUSA, Kpy2030pa, BHUMAHUS, NaMAMU.

Y4yumesnb Mamemamuku - Ky3Heuyosa Anna
AHamosibesHa



Bbiyuciume:

24,6:3
6,8:2
0,08:2
2:0,2
2,4:1,2
0,8:0,02

Okpyasiume
4yucJio

37,2573

1o mbICAYHbIX
Zlo comsbix
/Jlo decambix

/lo eduHuy
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B meyeHuu dsyx Hedesib Mbl Hab10da U 3
mauckou no2odou U puKkcuposasiu s8ce usme
Bcro uHgpopmayuro Ml 3anucanu 8 mabauyy.
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06.1a4HO

ACHAaA no2oda




Co/iHe4YHbIx OHeu - 7, 06.1a4HbIX OHel - 3,

Af\ u';-)n I ¥aY BN AVA 2" a _ﬂg o
A As2opumm nocmpoeHusa cmosb4amou o

1. CmpouMm npsamoul Y20/, Ha BepmMuKaJb
CMopoHe ommemuJiu 4ucso oHel, a H
20pU30HMAJIbHOU YKA3asiu no2ody.

2. Cmpoum 3 cmonbuka Ha 20puU30HMAJIbH

4 cmopoHe. [lepsbili cmoabuk coomsemcm

AICHOU no2ode, Komopas depxanackb 7 OH

3 Bmopoul cmonbuk - o6a1a4Hol no2oode, Ko

daunack 3 dHA, a mpemul cmoabuK - 3mo

00X0b, Komopsblil wesa 5 dHed.

> 3. [losnydyaem cmonbyamyro duazpammy. \

[HU

noroaa

[lo duazpamme xopowo BUGHO, 4Ymo 8
mae no2oda 8 OCHOBHOM bblia
CoJIHeYHod.




OnpedesieHue:

- /luazpamma - 3mo pucyHoK, Komopsblil Ha2/190HO
NOKAa3biBaem OMHOWeEeHUA MexXAy YuC/1amu.

Auazpamma

_ 4

Ctonbyartble prroBb|e

JIMHEeUuHble



Yachl

>

HacTb CYTOK




Yachbl

YacTb cyTOK




~ Kpye - 360 epadycos
-~ B cymkax 24 yaca

~ Ha 1 yac npuxodumcs -360 : 24 =

Ympo - 5 yacos 15*5=75
2padycos

JeHb - 6 yacos 15%6=90
2paoycos

Beuyep - 5 yacos 15*5 =75
2paoycos

Houyb - 8 yvacos 15*8=120
2paoycos




Tuxuu okeaH 179 mnm ke km

CesepHbliU
Jledosumsbil oKeaH

MHaUUCKUa OKeaH 75 MJIH KB KM

13 MJIH K8 KM

AmaaHmuyeckuu
OKeaH

93 MJIH KB KM




Ana moz2o ymobbl nocmpoums duazpammy u
3anosIHUme mabauyy, Ham Heobxoodumo y3Hameb,
CKOJIbKO 8 epadycax bydem cocmas/isims
nsiow,adb Ka*K0020 OKeaHa.

Tak kak 179+13+75+93=360, mo 1MJIH K8
KM u3obpaxkaemca Ha duazpamme 00HUM
2padycom U n03mMomy:

179 MJIH K8 KM = 179 2padycam
13 MJIH KB KM = 13 epadycam
75 MJIH KB KM = 75 epadycam
93 MJIH KB KM = 93 epadycam




Tuxuu okeaH 179 mnm ke km

CesepHbliU
Jledosumsbil oKeaH

MHauaCKUEj OKeaH 75 MJIH KB KM

13 MJIH K8 KM

AmaaHmuyeckuu
OKeaH

93 MJIH KB KM




ATNnaHTUYEeCKUM OKeaH

NHAMMCKMU OKeaH

— / CeBepHbIM Jlef0BUTbIM OKeaH

TUXUMN OKeaH




1. Ymo makoe duazpamma?

2 Kakue 6bi8arom duazpammei?

3. Ana yezo Heob6xoo0umMo cmpoumbs duaz2pammsi?




YpoK 2 no teMe « Ctonbyarblie
Avarpammbl 1 rpacpuUKm»

~ Uenu ypoka:1)obpazosamesbHasa: ompabomKka yMeHus
yumams U CMPOoUMb Pas/iuyHble duazpammbi U
2paguku; ompabomka 3HaHul u ymeHul no daHHoul
meme; popMuposaHuUe YyMeHUA NpuMeHsamMb
npuobpemeHHble 3HaHUA npu peweHuu 3adad.

~ 2)socnumamesibHaA: oopmuposaHue ymeHua dasams
noJ/iHbIU aHa1u3 ceoux delicmsul U hoOpobHo
pacckasbiBamb 0 Ka*KOOM 3mane peweHus 3aodadyu.

~ 3)paszsusarowjas: passumue HasbIKos pabomsl C
UUPKYJIeM, MpaHCnopmupom, passumue J102U4eCcK020
MbIWJIEHUSA, Kpy2030pa, BHUMAHUSA, namMamu.




Pa6oTtaemM yCTHO.

Halidume KopHu ypasHeHul, pacnosiokume ux 8 no
go3pacmaxusa u npoyumadme cJ/1080.

6,8x=13,6 2
6,5x+3,5x=40 4
0,01x=5 500
9x - 1,8=7,2 1
4,2x - 0,2x=20,4 5,1
X:0,1=60 6
7,5x=0 0
15-3x=5,1 3,3
3x+2x=15,5 3,1

Kakoe cnoso nonyyunu?



aAuarpamma

~ Ymo makoe duazpamma?

~ 3Mo pUCyHOK, KomopsblIl Ha2/1I90HO
NOKa3biBaem OMHOWEeHUSA MeXoy
yucaamu.

~ Kakue 6bisarom duazpammbi?

~ JluHeliHble, cmoab4yamsle, Kpy2o8ble.




[MocTpouTe cToNn64aTylo AMarp
roe KoJIM4ecTBO OCaAKOB 3a o
oyaeTt cnenyowmMm.

AHBapb - 60MM Honb - 30M
®espasib - 150MmM Asaycm - 40
Mapm - 130Mm CeHm=sA6psb - 10
Anpesb - 100MMm OKmabpsb - 90

Mau - 70MM Hos6pb - 100
HIoHb - 44MM Jekabpb - 130

lModcka3ka: no sBepmuKasu - Kosiudecmao ocadkos (1K - 104
Nno 20pu3o0HMaAJiu - Mecay 2oda




[lo pMarpamme oTBeTbTE Ha BOMPO

Kon-Bo
0CajKoB

150

130 Ha 90MM

e\

100

oHAAP Ma MM KN acCcC

CKOJIbKO B8Ce20 3a
8bINAJ10 0cadKos?
B kakom Mecaue 8
MeHble B8ce20 oca
B8 KaKoM - bosibwe
B kKakue mecausbl 8bli
O0OUHAaKoBoe KoJiu4ye
ocaoKos?
B kakomM Mecaue 8bin
150MMm ocaodkos?
Ha ckosibko 6osbwe
B8bINAJI0 0OCAOKOB 8
mapme no cpasH
as2ycmom?



Y10 TaKoe rpachmk u ans
4Yyero OH Hy»KeH?

~ [paguk - smo duazpamma, uzobpaxkarow,asa npu
NOMOWU KpUBbIX KOJIUYeCmBeHHble hoKasamesu
dBuUXKeHUs, cOCMoAHUA Yye2o-1ubo.

~ Cam epaduk cmpoumca 914 moeo,

4ymobbl Ha2/190HO BUOEeMb BCe U3MEeHeHUs,

npoucxodsfiujue 3a onpedesieHHbIl noKasame/ib,
Hanpumep BpemMeHuU.




[lpedcmasumM HA MUHYMYVY, YMo Mbl dUCn
Ha Ke1e3HOJ0POKHOM BOK3dJie.
[Tocmpoume epaduk 018 u3obpaxkeHus o8
Ha ocHoge c/iedvruwux ycio8ul.

[Mycmb noe3d, udyuwul co ckopocmbro 60KM/ 4, Bbiwen 8 4 4aca ymp
Capamosa. Toz2oa 8 5 yacos oH okaxkemcsa Ha paccmoAaHuu 60km om
Capamosa, 8 64 - Ha paccmosAHuu 120Kkm om Hezo u m.d. Caedyrowa
mabsiuya nokasbisaem Ham paccmosaHue om Capamosa do noe3da 8
MOMEHMbI BPEMEHU.




[[pacbMK ABUKEHUA noe3aa.

8pemsa CYmox,
Yacol

paccmosaHue om
Capamosa, Km

60

120

180

240




PeweHue:

/. [locmpoum KoopOuHamHsle
npsmsle.

2. Ha ocu abcuyucc uzobpasum
spema (8 4, 1kn1 - 14ac),

a Ha ocu opouHam -
paccmoaHue om Capamosa
(8 KM, 1 KJ1 - 60KM)




(kM)

PewweHue:

PaccmosaHue

270

150

V3Hamo,
HaxoouJ/ic
6430M

OH omowe
Capamosa
150KM.
[Oe oH 6bis1 B
M

OH He Jowen
2opoda 90Kkm




[loaBepgeM UTOrM ypoka.

~ Ymo HoB020 8bI Y3HA/IU Ce200HA HA YpoKe?

=~ [na yezo Heo6xo0umMo yMemb Yyumamp 2pagpuKu?




